

Un Moș Crăciun, generos cu toți copiii din Bragadiru

Moș Crăciun a avut grijă, și anul acesta, ca toți copiii din orașul Bragadiru să primească câte un cadou. Iar autoritatea locală i-a răsplătit pe localnici cu două zile de spectacol, apreciate atât de cei mari, cât mai ales de cei mici!

Carmen ISTRATE



Așadar, 22 și 23 decembrie au fost zile cu adevărat de sărbătoare pentru cei din Bragadiru, care s-au strâns în fața Casei de cultură "Mihai Eminescu" din localitate, pentru a-l întâlni pe moșul generos, dar și pentru a admira momentele artistice pregătite. Înainte de a ajunge aici, moșul a trecut și pe la locurile de joacă din străzile Dealului și Coralului sau pe la cel din Cartierul latin.

În fața Casei de cultură, pe 22 decembrie, spectacolul intitulat "Uite, vine Moș Crăciun!" a început la ora 18.00, cu EVDO Dance Bragadiru, dansatorii aducând pe scenă baletul, dansul modern sau sportiv și pregătind atmosfera pentru mult-asteptata întâlnire cu Gașca Zurlu. Deși a fost frig, piața a fost plină, iar Tanti prezentatoarea - Mirrela Retegan, fetița Zurlu, Truli, Clopoțel, Zdrăngănel, Zâna bună sau Vrăjimăturica au făcut ceea ce se pricepe cel mai bine: zarvă de bucurie! S-a cântat, s-a aplaudat și s-a râs mult, iar veselia celor mici a fost, cu adevărat, molipsitoare. Moș Crăciun a fost și el încântat de atmosfera și, ca atare, a oferit cu generozitate daruri, din sacul plin. Niciun copil prezent la spectacol nu a plecat fără un cadou, dar nici fără sfatul acestuia: "să fiți cuminiți și să vă ascultați părinții, iar Moș Crăciun va avea, în fiecare an, un cadou pregătit pentru voi!".

Pe 23 decembrie, scena din fața Casei de cultură "Mihai Eminescu", din Bragadiru, a fost a artiștilor Dorian Popa, Amna, No Stress, Dragoș Ungureanu și a Fanfarei lui Moș Crăciun. Încă o seară perfectă, organizată de Primăria Bragadiru,

cu sprijinul primarului Gabriel Lupulescu, Consiliului Local Bragadiru, Consiliului Județean Ilfov, prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov.

"Mulțumim vecinilor care au suportat gălăgia, zarva și veselia copiilor, în cele două zile de festivități. Mulțumim părinților și bunicii, care au așteptat civilizată împreună cu cei mici sosirea lui Moș Crăciun. Mulțumim artiștilor, Consiliului Județean Ilfov prin Centrul Județean pentru cultură și tuturor celor care au ajutat ca aceste evenimente să aibă loc. Mulțumim Jandarmeriei Române, Serviciului de Ambulanță București-Ilfov, Poliției Române și Poliției Locale Bragadiru pentru implicarea în desfășurarea eveni-



mentelor, fără incidente", au transmis, la încheierea celor două seri magice, reprezentanții Casei de

cultură din Bragadiru. "Bucuria și frumusețea sărbătorilor de iarnă să vă găsească sănătoși și



să vă aducă fericire și împlinire! Vă doresc Sărbători Fericite, multă sănătate și liniște sufletească.

Un Crăciun binecuvântat!", a transmis și edilul Gabriel Lupulescu, bragadirenilor.

